

Памятник А.С.Пушкину в Вашингтоне

Автор: Russian Washington
16 Октября, 2012



Бронзовая статуя А. С. Пушкина созданная скульптором Александром Бургановым, расположена **на углу 22-й улицы и H Street**, на северо-западе Вашингтона, на территории студенческого городка Университета Джорджа Вашингтона.

Скульптура был возведена в рамках культурного обмена между городами Москва и Вашингтон. Статуя Пушкина, первый памятник в честь русского литературного писателя в Соединенных Штатах.

Джеймс Симингтон (James W. Symington), председатель Федерации Американско-Российского культурного сотрудничества, выступил с инициативой установить памятник Александру Пушкину в Вашингтоне.

Закладка фундамента состоялась 6-го июня 1999 года, в день 200-летия рождения Пушкина. А полностью статуя была завершена и установлена 20-го сентября 2000 года, в качестве подарка от правительства Москвы городу Вашингтон. В 2009 году, статуя американского поэта Уолта Уитмена была установлена в Москве.